

Sajtóközlemény

Oroszlányi szegregációban élők esélyegyenlőségi lehetőségeinek javítása

2025/01/30

Oroszlány Város Önkormányzata közel 200 M Ft összegű vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el 2023-ban a Német- és Nyíres-dűlőben megvalósuló ESZA pályázatához. A TOP_PLUSZ-3.1.2-21-KO1-2022-00001 azonosítószámú, „Oroszlányi szegregációban élők esélyegyenlőségi lehetőségeinek javítása” című projekt célja az adott területen élők képességeinek fejlesztése, amellyel társadalmi hátrányaik csökkenhetnek.

Oroszlány Város Önkormányzata 2024-ben zárta a TOP-5.2.1-15-KO1-2016-00001 azonosító számú, „KAPU – Az oroszlányi szegregációs folyamatos kezelése” című projektjét, amelyet az Önkormányzati Szociális Szolgálattal konzorciumi formában valósított meg.

A program egyik célja volt, hogy Oroszlány város Nyíres- és Német-dűlő térségében a szükségletekhez igazodva egy közösségi tér jöjjön létre, ahol szakemberek közreműködésével közösségfejlesztő programok szervezésével egy aktív közösség jöjjön létre.

A korábbi pályázat folytatása a Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+) TOP_Plusz-3.1.2-21 pályázati felhívás keretében elnyert TOP_PLUSZ-3.1.2-21-KO1-2022-00001 azonosító számú, „Oroszlányi szegregációban élők esélyegyenlőségi lehetőségeinek javítása” című projekt, amelyben folytatni kívánja a munkát az önkormányzat a Szociális Szolgálattal együttműködve a településrészen élőket segítve.

A szakemberek a szociális munka módszereivel és eszközeivel egyéni foglalkozások keretein belül fejlesztik a bevont célcsoporttagok képességeit, amellyel azok munkaerő-piaci beilleszkedési és önálló jövedelemszerzésre való képessége erősödik, ezáltal a társadalmi hátrányaik csökkennek.

A közösségi programok szervezésével egy aktív, tevékeny közösség jöhet létre, akik alkalmasak a közösségi együttélés szabályainak betartására.

A program keretében törekszünk a kora gyermekkori, oktatáson kívüli fejlesztésre, ezzel is kompenzálva az esetleges különbségeket, továbbá az idősebb gyermekek részére elindításra kerül az ún. roma lány program, amelyben a szociális és egyéb hátrányokkal küzdő lánygyermekek kerülnek bevonásra. Ezen lánygyermekeknek a családjuk miatt kisebb esélyük van az iskola befejezésére, illetve ezáltal a későbbi munkahelykeresésben. A programban résztvevők oktatási intézményből való lemorzsolódási esélye csökken, az általános és/vagy középiskolai tanulmányaik elvégzésével új célokat, illetve jövőképet alkothatnak.

A pályázat keretében az itt élők egészség fejlesztését prevenció, mentálhigiénés programok szervezésével segítjük elő, amellyel a szolgáltatásokhoz való hozzáférésük javul.

Továbbá a Rendőrség bevonásával a bűnmegelőzési és a közbiztonság javítását elősegítő programok szervezésére is sor kerül.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a folyamatosan frissülő <https://www.oroszlany.hu/onkormanyzat/unios-projektek> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Adorján Anett, pályázati referens

(adorjan.anett@oroszlany.hu)